
様式第３号（第４条関係）
                                                        令和    年    月    日
令和７年度徳島県中小企業特別高圧電力料金補助金 誓約書
徳島県知事　殿

（申請者）
所　  在　  地：

法人名又は屋号：

代 表 者 氏 名：
「令和７年度徳島県中小企業特別高圧電力料金補助金（以下「補助金」という。）」の申請にあたり、以下の事項について誓約します。

（１）交付要綱に定める対象事業者であること。

（２）申請内容の全てに虚偽がないこと。

（３）申請者が管理する施設等に入居する中小企業等がある場合は、当該中小企業等に対して補助金を適正に分配し、電気料金の負担軽減を図ること。
（４）補助金の交付を受けた日の属する年度から５年間、補助金の申請に係る資料及び関係する帳票類を保管すること。
（５）事務局による確認連絡、申請内容の補正指示、追加資料の提出依頼及び帳票類の調査等に応じること。また、事務局から指定された期日を守ること。
（６）徳島県暴力団排除条例第２条に規定する暴力団又は暴力団員に該当せず、かつ将来にわたっても該当しないこと。また、暴力団員が役員ではなく、暴力団と密接な関係を有しておらず、かつ将来にわたっても該当しないこと。
（７）申請内容に含まれる個人情報を、暴力団員又は暴力団員が事業主又は役員となっている事業者ではないことを照会するため、徳島県警察に提供することに同意すること。
（８）国及び警察等の行政機関から、補助金の交付に関して調査依頼があったときは、当該行政機関の求めに応じて、必要な情報を提供することに同意すること。
（９）補助金の返還を求められたときは、返還期限までに納付すること。また、返還期限の超により、延滞金の徴求を受けたときは、これを納付すること。
（10）交付要綱の定めを遵守するとともに、その他知事の指示に従うこと。
