様式－１
条件付一般競争入札参加資格確認申請書

令和７年　　月　　日

徳島県知事　後藤田　正純　殿

住 所
商号又は名称
代表者名

　令和７年９月１２日付け公告に係る「令和７年度　水防情報伝達システム再構築業務」の条件付一般競争入札に参加したく、関係書類を添えて条件付一般競争入札参加資格の確認を申請します。
　なお、以下の事項及び条件付一般競争入札参加資格確認申請書等の提出書類の内容については事実と相違ないことを誓約します。
１ 地方自治法施行令（昭和２２年政令第１６号）第１６７条の４の規定に該当しない者であること。
２ 物品の購入等の契約に係る一般競争入札及び指名競争入札参加資格審査要綱（昭和５６年徳島県告示第２６号）第４条第１項の規定による審査を受け資格を有すると認められた者であること。
３ 国、地方公共団体又はこれらに準ずる機関の発注した「同種・類似業務」にかかる業務の元請けとして、この入札公告の公告日までの間に完了した業務実績を有する者であること。
なお、同種・類似業務とは「観測された雨量・水位情報や気象庁から配信される気象情報等を受信・処理し、地図やグラフ等で危険度を表示したものを県民や県及び市町村の職員等へ情報提供する防災に関するシステムの開発業務や改修業務」をいう。
４ 徳島県物品購入等に係る指名停止等措置要綱に基づく指名停止又は指名回避の措置の対象となっていない者であること。
５ 会社更生法（平成１４年法律第１５４号）に基づく更生手続開始の申立て、民事再生法（平成１１年法律第２２５号）に基づく再生手続開始の申立て又は破産法（平成１６年法律第７５号）に基づく破産の申立てがなされていない者であること。
６ 過去一年以内に国又は地方公共団体と締結した業務委託契約において、契約解除条項に基づく契約解除をされたことのない者であること。
７ 暴力団（暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第７７号）第２条第２号に規定する暴力団をいう。以下同じ。）若しくは暴力団員（同条第６号に規定する暴力団員をいう。以下同じ。）に該当すると認められる者又は暴力団若しくは暴力団員と密接な関係を有すると認められる者でないこと。
８ 次のいずれかの条件を満たす者を雇用しており、従事技術者として配置できること。
ア　元請けとして実施した国、地方公共団体又はこれらに準ずる機関の「同種・類似業務」に従事した者。
イ　情報処理の促進に関する法律（昭和四十五年法律第九十号）又は情報処理の促進に関する法律施行規則（平成二十八年経済産業省令第百二号）に規定する次のいずれかの試験又はこれらに準ずる試験に合格した者
・ 情報処理安全確保支援士試験
・ ＩＴストラテジスト試験
・ システムアーキテクト試験
・ プロジェクトマネージャ試験
・ ネットワークスペシャリスト試験
・ データベーススペシャリスト試験
・ ＩＴサービスマネージャ試験
提出書類
１　会社概要（様式－２）
２　同種・類似業務に係る実績（様式－３）と上記３の業務実績を有する者であることを証明する書類（契約書、仕様書等実績が確認できる書類）の写し
３　従事予定管理技術者の資格及び業務経験等（様式－４）
